
50

Das mechanische Zubehör ist ein wesentlicher Bestandteil für die effektive und 
wirtschaftliche Nutzung von Server- und Netzwerkracks.

Die Blindplatten sind ein wesentlicher Bestandteil für den Betrieb eines energieeffizienten 
Rechenzentrums. Diese gewährleisten eine Schottung der kalten und warmen Luft im Schrank.

Einschubschienen und Zwischenböden werden immer dann benötigt, wenn IT-Komponenten 
keine Befestigungsadapter haben.

Schubfächer werden zur Aufbewahrung von Manuals, Ersatzteilen und Werkzeugen verwendet, 
welche vor Ort benötigt werden.

Eigenschaften
Blindplatten

	� Identisches Design wie  
Schränke.

	� Werkzeuglose und schraubbare 
Version verfügbar.

	� Unterschiedliche Größen  
für schnellere Montage und  
effizientere Kühlung.

Einschubschienen

	� Unterschiedliche Ausführungen  
für unterschiedliche Bedürfnisse.

	� Höhenpositionierung für 
unterschiedliche Korpushöhen möglich 
(da nicht in 19"-Norm definiert).

Schubfächer und Zwischenböden

	� Unterschiedliche Ausführungen  
für unterschiedliche Belastungen.

	� Zwischenboden mit werkzeugloser 
Befestigung verfügbar.

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

Vertiv™ Knürr® Systemzubehör



51

–	� Zur Abdeckung freier 19"-Flächen 
	 (Kalt-Warm-Trennung).
–	� Einfache und schnelle werkzeuglose 

Montage (ein Click) und Demontage 
(Vierteldrehung).

–	� Passend für 9,5 x 9,5 Quadratlöcher.

	 Material
	 – Stahlblech 1,0 mm.

	 Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035, 

lichtgrau Struktur.
	 – �Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021, 

schwarzgrau Struktur.

	 Lieferumfang
	 – �X �(Menge siehe Bestell-Nr.) 19"-Blindplatte Quick-

Fix.
	 – �Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise (Menge siehe Bestell-Nr.); 

Befestigungsclipse vormontiert.

MEC20179

MEC20180

MEC20178

19"-Blindplatte Kabeldurchführung Quick-Fix 

– werkzeuglose Montage

–	� Zur geordneten Kabelführung in den
	 Schrankinnenraum.
–	� Einfache und schnelle werkzeuglose 

Montage (ein Click) und Demontage 
(Vierteldrehung).

–	� Passend für 9,5 x 9,5 Quadratlöcher.

	 Material
	 – �Stahlblech 1,0 mm.

	 Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035, 

lichtgrau Struktur.
	 – �Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021, 

schwarzgrau Struktur.

	 Lieferumfang
	 – �6 �19"-Blindplatte Kabeldurchführung 

Quick-Fix.
	 – �Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise; Befestigungsclipse  

vormontiert.

MEC20181

MEC20178

MEC20229

CUD00005

CUD00004

19"-Blindplatte
verschraubbar

–	� Zur Abdeckung freier 19"-Flächen 
	 (Kalt-Warm-Trennung).

	 Material
	 – Stahlblech 1,0 mm.

	 Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035, 

lichtgrau Struktur.
	 – �Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021, 

schwarzgrau Struktur.

	 Lieferumfang
	 – �X (Menge siehe Bestell-Nr.)  

19"-Blindplatte.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise (Menge siehe Bestell-Nr.).

	 Hinweis
	� Bitte passendes Frontplattenbefestigungsmaterial 

mitbestellen!

B H HE Bestell-Nr. VE

482,6 43,6 1 01.103.301.X 6 Stk

482,6 88,1 2 01.103.302.X 3 Stk

482,6 132,5 3 01.103.303.X 2 Stk

482,6 265,9 6 01.103.306.X 1 Stk

482,6 399,2 9 01.103.309.X 2 Stk

482,6 932,6 21 01.103.321.X 1 Stk

B H HE Bestell-Nr. VE

482,6 43,6 1 01.103.201.X 6 Stk

482,6 88,1 2 01.103.202.1 3 Stk

482,6 88,1 2 01.103.202.X 3 Stk

482,6 132,5 3 01.103.203.X 2 Stk

482,6 265,9 6 01.103.206.X 1 Stk

482,6 399,2 9 01.103.209.X 2 Stk

B H HE Bestell-Nr. VE

482,6 43,6 1 01.103.331.X 6 Stk

19"-Blindplatte Quick-Fix
werkzeuglose Montage

19"-Luftfrontblende

–	 Für zusätzliche Belüftung von
	� 19"-Schränken und 19"-Unterbauten  

nach IEC 297.

	 Material/Farbe
	 – �Bestellendziffer .1: ABS (UL 94-V0), lichtgrau RAL 

7035.
	 – �Bestellendziffer .9: ABS (UL 94-V0), schwarz 

RAL 9011.

	 Lieferumfang
	 – �1 Luftfrontblende.
	 – �2 Verbindungshalter.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

	 Hinweis
	� Bitte passendes Frontplatten- 

befestigungsmaterial mitbestellen.

LUF00093

LUF88006

B H HE Bestell-Nr. VE

483 43,6 1 02.008.111.1 1 Stk

483 43,6 1 02.008.111.9 1 Stk

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P
P
P
P
P



52

H X Y HE Ausführung Bestell-Nr. VE

43,6 31,7 1 blank 02.008.021.0 1 Stk

43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.021.1 1 Stk

88,1 76,2 2 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.022.1 1 Stk

132,5 57,1 3 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.023.1 1 Stk

177,0 101,6 4 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.024.1 1 Stk

265,9 76,2 190,4 6 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.026.1 1 Stk

43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7021 02.008.021.8 1 Stk

43,6 31,7 1 eloxiert 02.008.071.6 1 Stk

88,1 76,2 2 eloxiert 02.008.072.6 1 Stk

132,5 57,1 3 eloxiert 02.008.073.6 1 Stk

177,0 101,6 4 eloxiert 02.008.074.6 1 Stk

265,9 76,2 190,4 6 eloxiert 02.008.076.6 1 Stk

19"-Frontplatte 
Aluminium 3 mm

MEC20109

FR000005

	 Material/Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .0: 

AlMg3 - F23 blank mit Schutzfolie.
	 – �Bestellendziffer .1: 

AlMg3 - F23, pulverbeschichtet  
RAL 7035, lichtgrau.

	 – �Bestellendziffer .6: 
AlMg3 - F23 EB (eloxalfähig),  
eloxiert E6/EV1.

	 – �Bestellendziffer .8: 
AlMg3 - F23, pulverbeschichtet  
RAL 7021, schwarzgau.

	 Lieferumfang
	� – 1 19"-Frontplatte.

	 Lieferzustand
	 – Stückweise.

	 Hinweis
	� Bitte passendes Frontplatten- 

befestigungsmaterial mitbestellen.

Blendenfilter
für 19"-Luftfrontblende

–	� Für die Verwendung in Verbindung 
	 mit der 19"-Luftfrontblende.

	 Material/Farbe
	 – Filtervlies und Drahtgewebe.

	 Lieferumfang
	 – 1 Blendenfilter.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise

	 Hinweis
	 Passend für 02.008.111.X

MEC20144

MEC20149

HE Bestell-Nr. VE

1 02.008.131.9 1 Stk

19"-Belüftungsfrontplatte

–	� Zur zusätzlichen Belüftung von 
	� 19"-Schränken und 19"-Unterbauten  

nach IEC 297.

	 Material
	 – Aluminium.

	 Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet lichtgrau RAL 

7035.
	 – �Bestellendziffer .6:  

farblos eloxiert E 6 / EV 1.

	 Lieferumfang
	 – 1 Belüftungsfrontplatte.

	 Lieferzustand
	 – Stückweise.

	 Hinweis
	� Bitte passendes Frontplatten- 

befestigungsmaterial mitbestellen.

MEC20110

LUF00217

H Y HE Ausführung Bestell-Nr. VE

43,6 31,7 1 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.101.1 1 Stk

43,6 31,7 1 eloxiert 02.008.101.6 1 Stk

132,5 57,1 3 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.103.1 1 Stk

132,5 57,1 3 eloxiert 02.008.103.6 1 Stk

HE Ausführung Bestell-Nr. VE

3 eloxiert 01.110.780.6 1 Stk

6 eloxiert 01.110.781.6 1 Stk

FR000006

19"-Frontplatte
schwenkbar

– Mit 19"-Adapter und Scharnier.

	 Material
	 – Aluminium 3 mm.

	 Oberfläche
	 – Eloxiert.

	 Lieferumfang
	 – 1 Frontplatte, schwenkbar.
	 – 1 19"-Adapter.
	 – 1 Scharnier.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise

	 Hinweis
	� Bitte passendes Frontplatten- 

befestigungsmaterial mitbestellen.

FRO00007

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

P



53

Einschubschiene
einhängbar und verschraubbar

–	� Zum Einbau in 19"-Schrank und
	 19"-Gehäuse.
–	� Einhängbar für einfache und schnelle 

Montage.
–	� Zusätzlich verschraubbar für höhere 

Belastungen.
–	� Von innen verschraubbar 

(Anwendung Schrankreihen).
–	� Höheneinstellung für unterschiedliche 

Korpushöhe möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – Stahlblech 2,0 mm.
	 – Verzinkt, blau chromatiert.

	 Belastbarkeit
	 – �1000 N maximal,  

bei gleichmäßiger Verteilung.

	 Lieferumfang
	 – 2 �Einschubschienen.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Paarweise.

	 Hinweis
	� Beachten Sie bei der Auswahl der  

Einschubschiene die Einschubtiefe t  
des Schrankes bzw. Gehäuses. 
Zur Montage werden 4 Stück 19"-Profile benötigt.

	 – �Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server 
Profilen: 1 Satz 01.147.640.9.

	 – Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract 	
	    19"-Serverprofilen: 1 Satz 01.127.119.9

MEC20162

MEC20167

MEC20167

TRack t L für Schranktyp Bestell-Nr. VE

600 365 336 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.051.0 1 Paar

600 440 411 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.052.0 1 Paar

800 565 536 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.053.0 1 Paar

800 640 611 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.054.0 1 Paar

900 665 636 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.055.0 1 Paar

ab 900 740 711 MIR2 / DCM / Smaract / CoolTherm 01.103.056.0 1 Paar

TRack t L für Schranktyp Bestell-Nr. VE

600 365 336 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.101.0 1 Paar

600 440 411 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.102.0 1 Paar

800 565 536 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.103.0 1 Paar

800 640 611 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.104.0 1 Paar

800 665 636 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.105.0 1 Paar

ab 900 740 711 MIR2 / DCM / Smaract / 
CoolTherm

01.103.106.0 1 Paar 

500 285 254 ConAct 01.103.111.0 1 Paar

600 385 354 ConAct 01.103.112.0 1 Paar

600 435 403 DoubleProRack mit Tür 01.103.118.0 1 Paar

800 635 603 DoubleProRack mit Tür 01.103.119.0 1 Paar

500 460 428 DoubleProRack ohne Tür 01.103.122.0 1 Paar

600 560 528 DoubleProRack ohne Tür 01.103.123.0 1 Paar

700 660 628 DoubleProRack ohne Tür 01.103.124.0 1 Paar

800 760 728 DoubleProRack ohne Tür 01.103.125.0 1 Paar

Aluminium-Einschubschiene
verschraubbar

–	� Zum Einbau in 19"-Schrank und
	 19"-Gehäuse.
–	� Von innen verschraubbar 

(Anwendung Schrankreihen).
–	� Höheneinstellung für unterschiedliche Korpushöhe 

möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – Aluminium-Strangpressprofil, blank.

	 Belastbarkeit
	 – �700 N maximal,  

bei gleichmäßiger Verteilung.

	 Lieferumfang
	 – 2 Einschubschienen.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Paarweise.

	 Hinweis
	� Beachten Sie bei der Auswahl der  

Einschubschiene die Einschubtiefe t 
des Schrankes bzw. Gehäuses.  
Zur Montage werden 4 Stück 19"-Profile benötigt. 
– �Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server 

Profilen: 1 Satz 01.147.640.9.
	 – Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract 	
	    19"-Serverprofilen: 1 Satz 01.127.119.9

MEC20189

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P

P

P

P

P

P

P



54

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

MEC20163

Einschubschiene tiefenvariabel
verschraubbar

–	 Zum Einbau in 19"-Schrank und 
	 19"-Gehäuse.
–	 Tiefenvariabel.
–	� Von innen verschraubbar 

(Anwendung Schrankreihen).
–	� Höheneinstellung für unterschiedliche 

Korpushöhe möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – Stahlblech 1,25 mm.
	 – Verzinkt, blau chromatiert.

	 Belastbarkeit
	 – �200 N maximal,  

bei gleichmäßiger Verteilung.

	 Lieferumfang
	 – 2 Basisschienen.
	 – 2 Verlängerungsschienen.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Paarweise.

	 Hinweis
	� Beachten Sie bei der Auswahl der 

Einschubschiene die Einschubtiefe t 
des Schrankes bzw. Gehäuses. 
Zur Montage werden 4 Stück 19"-Profile benötigt. 
– �Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server 

Profilen: 1 Satz 01.147.640.9.
	 – Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract 	
	    19"-Serverprofilen: 1 Satz 01.127.119.9

MEC20166

TRack t für Schranktyp Bestell-Nr. VE

600 355-570 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.091.0 1 Paar

800-1200 565-740 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.092.0 1 Paar

900-1200 740 CoolTherm 01.103.092.0 1 Paar

600 385 ConAct 01.103.091.0 1 Paar

500-600 435-460 DoubleProRack 01.103.091.0 1 Paar

600-800 560-660 DoubleProRack 01.103.092.0 1 Paar

TEinschubtiefe B L für Schranktyp Bestell-Nr. VE

365 426 x 300 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.690.1.001 1 Stk

440 426 x 300 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.691.1.001 1 Stk

565 426 x 500 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.692.1.001 1 Stk

565 426 x 500 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.692.8.001 1 Stk

640 426 x 600 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.693.1.001 1 Stk

640 426 x 600 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.693.8.001 1 Stk

740 426 x 600 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.694.1.001 1 Stk

740 426 x 600 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.694.8.001 1 Stk

435, 460 426 x 300 DoubleProRack 01.102.691.1.001 1 Stk

560 426 x 500 DoubleProRack 01.102.692.1.001 1 Stk

635, 660 426 x 600 DoubleProRack 01.102.693.1.001 1 Stk

385 426 x 300 ConAct 01.102.690.1.001 1 Stk

19"-Zwischenboden
fest

– 	 Integrierte Befestigungsbohrungen vorn und hinten 	
	 für Griff- oder Gelenkkabelführung.
–	 Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – �Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Trägerschiene, Tableau: Stahlblech 1,0 mm, 	
		  pulverbeschichtet Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �500 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – �2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 –	2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Trägerschienen.
	 – 1 Zwischenbodentableau.
	 – 1 Erweiterungstableau (ab L = 600).
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20270

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P
P

P

P

MEC20271

b

l
32



55

TEinschubtiefe B L Bestell-Nr. VE

365–500 430 x 300 01.102.071.X 1 Stk

565–740 430 x 500 01.102.072.1 1 Stk

565–740 430 x 500 01.102.072.8 1 Stk

19"-Zwischenboden Quick-Fix
werkzeuglose Montage

–	� Einfache und schnelle werkzeuglose 
	� Montage durch Einhängen in die 

19"-Ausbrüche.
–	� Einfache und schnelle werkzeuglose 

Fixierung (ein Click) und Defixierung 
(Vierteldrehung).

–	� Passend für alle Schränke und Gehäuse mit 
19"-Lochrasterprofilen 
(9,0 x 9,0 Quadratlöcher).

–	� Tiefenvariabel für den Einsatz bei  
verschiedenen Einschubtiefen und  
Sondermaßen.

–	� Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.

	 Material
	 – Stahlblech 1,0 mm.

	 Oberfläche
	 – �Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035, 

lichtgrau Struktur.
	 – �Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021, 

schwarzgrau Struktur.

	 Belastbarkeit
	 – �700 N statisch  

bei gleichmäßiger Lastverteilung.

	 Lieferumfang
	 – 1 19"-Zwischenboden Quick-Fix.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

	 Hinweis
	 - �Nicht verwendbar für 19"-T-Nut-Profile!
	 - Auf erstem oberen HE darf nichts befestigt  
	   werden, ansonsten kann der Zwischenboden 
	   in die 19"-Ausbrüche nicht eingehängt werden! 

MEC20221

19"-Zwischenboden
Teilauszug

–	� Integrierte Befestigungsbohrungen frontseitig und 
rückseitig für Griff- oder Gelenkkabelführung.

–	 Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand  
	 (Kraftschluss).
–	 Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen  
	 Abnehmen und Abkoppeln des Zwischenboden- 
	 Tableaus.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei Loch- 
	 rasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – �Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Tableau: Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – 500 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 Zwischenbodentableau.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20268

TEinschubtiefe B L Bestell-Nr. VE

365-565 427 x 360 01.102.682.X.001 1 unit

565-750 427 x 560 01.102.683.X.001 1 unit

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

P

MEC20269

b

l
38



56

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

19"-Zwischenboden
Vollauszug

–	 Integrierte Befestigungsbohrungen frontseitig und 	
	 rückseitig für Griff- oder Gelenkkabelführung.
–	 Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand 		
	 (Kraftschluss).
–	 Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen 	
	 Abnehmen und Abkoppeln des Zwischenboden-	
	 Tableaus.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Tableau: Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �500 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – �2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 Zwischenbodentableau.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20266

TEinschubtiefe bxl Bestell-Nr. VE

365-565 408 x 360 01.102.680.X.001 1 unit

565-750 408 x 560 01.102.681.X.001 1 unit

19"-Schwerlastboden
fest

MEC00120

MEC20117

Kabelgelenkträger

–	 Zur einfachen Montage im Schrank/am 		
	 Zwischenboden; schnelles An- und Abkoppeln von 	
	 Zwischenboden oder Schrank durch einen 	
	 Federbügel.
–	 Gewährleistet eine definierte und knickfreie 	
	 Kabelführung.
–	 Mindest-Platzbedarf hinter dem eingeschobenen 	
	 Zwischenboden 40 mm.

	 Material/Oberfläche
	 – Stahlblech 1,5 mm, verzinkt.

	 Lieferumfang
	 – 1 Kabelgelenkträger.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20281

TEinschubtiefe bxl für Schranktyp Bestell-Nr. VE

565 467 x 460 MIR2 / DCM / Smaract 01.131.473.X 1 Stk

640 467 x 460 MIR2 / DCM / Smaract 01.131.475.X 1 Stk

665 467 x 460 MIR2 / DCM / Smaract 01.131.476.X 1 Stk

740 467 x 560 MIR2 / DCM / Smaract 01.131.474.X 1 Stk

Typ Bestell-Nr. VE

2-gliedrig 01.102.728.X.001 1 Stk

–	 Stellfläche mit Perforation.
–	� Anwendung als Server- oder  

Batterieboden.

	 Material/Oberfläche
	 – �Stahlblech 1,5 mm, elektrolytisch 

verzinkt, pulverbeschichtet Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �1500 N statisch für 19"-Einbau.

	 Lieferumfang
	 – �1 Zwischenboden fest, verschraubbar.
	 – �2 Montagestreben.
	 – �Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

	 Hinweis
	� – Bei Verwendung von Serverprofilen,  

   passenden Befestigungsadapter mitbestellen.  
   • 1 Satz: 01.147.640.9

	 – Bei Verwendung von Smaract Serverprofilen 	
	    passenden Befestigungsadapter mitbestellen.
	    • 1 Satz: 01.127.119.9

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

b

l
38

MEC20267



57

MEC20274

19"-Schwerlastboden
Vollauszug

–	 Mit Perforation zur optimalen Luftführung.
–	 Arretierung im ein- und voll ausgezogenen Zustand.
–	 Einfache Montage durch patentiertes 		
	 Schnellmontagesystem.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.
–	 Anwendung als Server- oder Batterieboden.

	 Material/Oberfläche
	 – Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Tableau: Stahlblech 2,0 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �1200 N statisch. 

	� Lieferumfang
	 – �2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 Zwischenbodentableau.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

Griff

–	� Passend für Zwischenböden und
	 Schwerlastböden.
–	 Mit Innengewinde M5.

	 Material 
	 – �Konsolen aus Aluminium-Druckguss.
	 – �Griffprofile aus Aluminium- 

Strangpressprofil. 
	 – �Abdeckkappe aus ABS UL 94 HB.

	 Oberfläche
	 – �Griff pulverbeschichtet  

graublau RAL 5008/ 
Abdeckkappe lichtgrau RAL 7035.

	 Lieferumfang
	 – 2 Griffe.

MEC20138

MEC20111

TEinschubtiefe bxl für Schranktyp Bestell-Nr. VE

565-750 409 x 560 MIR2 / DCM / Smaract 01.102.711.1.001 1 Stk

Bestell-Nr. VE

00.050.503.1 1 Satz

19"-Fachboden 2 HE
fest

–	 Zur Montage in Schränken mit festem 19"-Einbau 	
	 frontseitig.
–	 Einfache und schnelle Montage an 19"-Profilen.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.
–	 Auch für Drehrahmen im 19"-Schrank und 	
	 19"-Gehäuse.

	 Material
	 – Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – 200 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 1 Fachboden fest.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20282

19"-Fachboden 2 HE
verstellbar

–	 Zur Montage in Schränken mit verstellbarem 	
	 19"-Einbau frontseitig.
–	 Einfache und schnelle Montage an 19"-Profilen.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.
–	 Auch für Drehrahmen im 19"-Schrank und 	
	 19"-Gehäuse.
–	 Im Raster von 25 mm in der Tiefe verstellbar.

	 Material
	 – �Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �200 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 1 Fachboden fest.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20284

B H b x l Bestell-Nr. VE

482,6 88,1 442 x 280 01.102.731.X.001 1 Stk

482,6 88,1 442 x 380 01.102.731.X.002 1 Stk

B H b x l Bestell-Nr. VE

482,6 88,1 442 x 480 01.102.733.1.003 1 Stk

MEC20275

b

l
35

MEC20283

482,6

482,6

465,6

l

b
88

,1

MEC20285

482

482

465,1

l

b

m
ax

. 2
80

88
,1



58

19"-Schubfach 
Einbau frontseitig

–	 Einfache und schnelle Installation von vorne an 	
	 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.
–	 Zur Aufbewahrung von Service-Unterlagen.

	 Material/Oberfläche
	 – �Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Schubfach: Stahlblech, pulverbeschichtet Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8:  

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �150 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 19"-Schubfach mit Schloss, inkl. Schlüssel.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Vormontiert.

MEC20286

B H HE Bestell-Nr. VE

482,6 43,6 1 01.102.740.X.001 1 Stk 

482,6 88,1 2 01.102.740.X.002 1 Stk 

482,6 132,5 3 01.102.740.X.003 1 Stk 

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

19"-Schreibplatte 1 HE
Vollauszug

–	 Mit Griff.
–	 Auch als Zwischenboden nutzbar.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand 		
	 (Kraftschluss).
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Tableau: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �500 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 Tableau mit Griff.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20272

TEinschubtiefe bxl Bestell-Nr. VE

365-565 408 x 360 01.102.705.X.001 1 Stk

565-750 408 x 560 01.102.706.X.001 1 Stk

MEC20273

b

l
MEC20287

483

439

420
380

465,4

H
38

7
36

8



59

19"-Schubfach mit Schloss

–	 Zur Montage in Schränken mit festem 19"-Einbau 	
	 frontseitig und rückseitig.
–	 Vollauszug.
–	 Mit Schloß.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand 		
	 (Kraftschluss).
–	 Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen 	
	 Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – �Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Schubfach: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Belastbarkeit
	 – �400 N statisch.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 19"-Schubfach mit Schloss, inkl. Schlüssel.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – �Vormontiert.

MEC20279

TEinschubtiefe HE bxl Bestell-Nr. VE

565-750 2 408 x 562 01.102.726.X.001 1 Stk

565-750 4 408 x 562 01.102.726.X.002 1 Stk

19"-Tastaturschubfach 1 HE
für 19"-Tastatur

–	 Mit Handauflage.
–	 Mit Kabelzugentlastung.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand 		
	 (Kraftschluss).
–	 Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen 	
	 Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Material/Oberfläche
	 – �Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
		  Korpus: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur.
		  Frontplatte: Stahlblech 1,25 mm, pulverbeschichtet 	
		  Struktur

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 19"-Tastaturschubfach 1 HE.
	 – Klettband zur Tastaturbefestigung
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Vormontiert.

MEC20276

TEinschubtiefe Bestell-Nr. VE

565-750 01.102.717.X.001 1 Stk

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

MEC20277

483

418

1H
E

34
8

40
0

MEC20280

483

399

H
l



60

19"-Tastaturschubfach 1HE
mit Auszug für PC-Mouse

MEC20278

TEinschubtiefe Bestell-Nr. VE

565-750 01.102.722.X.001 1 Stk

–	 Mit Handballenauflage.
–	 Mouse-Fläche wahlweise rechts/links ausziehbar.
–	 Aufbewahrungsfach für PC-Mouse.
–	 Arretierung im ausgezogenen Zustand 		
	 (Kraftschluss).
–	 Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen 	
	 Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus.
–	 Einfache Installation von vorne an 19”-Profile.
–	 Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei 	
	 Lochrasterprofilen.
–	 Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben 	
	 möglich.

	 Abmessungen
	 – �Nutzbare Ablagefläche:
		  Maße ohne Handballenauflage
		  372 x 209 x 24 mm (BxTxH).

	 Farbe
	 – �Bestellendziffer .1:  

RAL 7035 lichtgrau.
	 – �Bestellendziffer .8: 

RAL 7021 schwarzgrau.

	 Lieferumfang
	 – 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
	 – 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
	 – 2 Teleskopschienen.
	 – 1 Tastaturschubfach.
	 – 1 Handballenauflage.
	 – Montagematerial.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

	 Hinweis
	� Tastatur nicht im Lieferumfang enthalten. Nicht für 

Schranktiefe T 600.

MEC20027

Dokumentenhalter

–	 Selbstklebend, bei höherer 
	 Beanspruchung 6 mm Bohrung nutzen.
–	� Für Unterlagen DIN A4.

	 Material
	 – Schlagfest.

	 Farbe
	 – Grau.

	 Lieferumfang
	 – 1 Dokumentenbehälter

B L T Bestell-Nr. VE

264 236 30 05.016.045.0 1 Stk



61

Luminestra LED
Schrankbeleuchtung

–	 Nur für Schranktyp MIR2/DCM 
	 B 700, B 800.
–	� Montage erfolgt am Grundgestell, 

oberhalb der Vertikalprofile.
–	 Mit LED 4000 Kelvin, 7 Watt.
–	 Mit Ein-/Aus-Wippschalter.
–	�� Mit 1,8 m Anschlussleitung und 

EURO-Stecker.
–	 Komplett mit Montagematerial.
–	� Nur bei Rangierraum von 123 mm 

frontseitig.

	 Farbe
	 – Weiß.

	 Lieferumfang
	 – 1 Schrankleuchte Luminestra.
	 – 2 Haltewinkel.
	 – Montagematerial.

Schrank-Kompaktleuchte

ELM00135

	 Leistungsmerkmale
	 – Mit Magnetbefestigung.
	 – Energiesparlampe.
	 – Schukosteckdose.
	 – Ein-/Aus-Schalter.
	 – Anschlussleitung 3 m.
	 – Mit Abdeckblende.

	 Zulassung
	 –  VDE ICE.

	 Schutzart IP20

	 Technische Daten
	 – �Betriebsspannung 230 V / 50–60 Hz.
	 – �Leuchtmittel Kompaktleuchtstofflampe 

mit integriertem Starter.
	 – �Leistungsaufnahme: 11 W =̂   75 W Glühlampe.
	 – Lichtstärke: 900 Lm.
	 – Funkentstörung nach VDE 0712, IEC 82.
	 – Steckdose: 230 VAC / 16A.
	 – �Anschlüsse: 3-polige Schraubklemme 2,5 mm2 mit 

Zugentlastung.

B H T Bestell-Nr. VE

28 38,4 583 01.131.227.9 1 Stk

B H T Bestell-Nr. VE

65 65 365 01.131.465.9 1 Stk

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

ITC20000



62

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

Das passende Befestigungsset für jeden Schranktyp

Das passende Befestigungsset für die Frontplattenbefestigung
Ausführung: Schraube FormZ

Das passende Befestigungsset für die Frontplattenbefestigung
Ausführung: Senkschraube + Rosette

DCM 
 

MIR2
T-Nut 

MIR2
Lochraster 

MIR2
Server 

MIR2
Dreh

rahmen

Smaract
T-Nut 

Smaract
Lochraster 

Smaract
Server 

Double-
ProRack

T-Nut

Double-
ProRack

Lochraster

ConAct 
 

 
 
Bezeichnung

 
 
Bestell-Nr.

 
 
VE

Befestigungsset 
T-Nut M5 breit

05.041.320.9 1 Satz

Befestigungsset 
Lochr. M5/BI 1,5

05.041.321.9 1 Satz

Befestigungsset 
Lochr. M5/BI 2,5

05.041.325.9 1 Satz

Befestigungsset 
dpr T-Nut M5 
schmal

05.041.323.9 1 Satz

Befestigungsset 
dpr Lochr. M5

05.041.322.9 1 Satz

Befestigungsset 
ConAct M5

05.041.324.9 1 Satz

DCM 
 

MIR2
T-Nut 

MIR2
Lochraster 

MIR2
Server 

MIR2
Dreh

rahmen

Smaract
T-Nut 

Smaract
Lochraster 

Smaract
Server 

Double-
ProRack

T-Nut

Double-
ProRack

Lochraster

ConAct 
 

 
 
Bezeichnung

 
 
Bestell-Nr.

 
 
VE

FP-Befestigungs-
set  
T-Nut M5 breit

05.041.335.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
Lochr. M5/BI 1,5

05.041.336.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
Lochr. M5/BI 2,5

05.041.337.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
T-Nut M5 schmal

05.041.338.9 1 Satz

DCM 
 

MIR2
T-Nut 

MIR2
Lochraster 

MIR2
Server 

MIR2
Dreh

rahmen

Smaract
T-Nut 

Smaract
Lochraster 

Smaract
Server 

Double-
ProRack

T-Nut

Double-
ProRack

Lochraster

ConAct 
 

 
 
Bezeichnung

 
 
Bestell-Nr.

 
 
VE

FP-Befestigungs-
set  
T-Nut M5 breit

05.041.340.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
Lochr. M5/BI 1,5

05.041.341.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
Lochr. M5/BI 2,5

05.041.342.9 1 Satz

FP-Befestigungs-
set  
T-Nut M5 schmal

05.041.343.9 1 Satz

P

P

P



63

Das passende Zubehör für jeden Schranktyp

DCM 
 

MIR2
T-Nut 

MIR2
Lochraster 

MIR2
Server 

MIR2
Dreh

rahmen

Smaract
T-Nut 

Smaract
Lochraster 

Smaract
Server 

Double-
ProRack

T-Nut

Double-
ProRack

Lochraster

ConAct 
 

 
 
Bezeichnung

 
 
Bestell-Nr.

 
 
VE

Federmutter  
M5 breit

01.350.431.9 1 Satz

Federmutter  
M5 schmal

05.041.503.9 1 Satz

Federmutter  
M6

01.350.405.9 1 Satz

Käfigmutter  
M5 / BI 1,5

05.041.513.7 1 Satz

Käfigmutter  
M5 / BI 2,5

05.041.518.7 1 Satz

Linsenschraube 
FormZ M5 x 10

05.041.330.9 1 Satz

Linsenschraube 
FormZ M5 x 16

05.041.331.9 1 Satz

Senkschraube M5 
x 12 +  
Rosette

05.041.203.9 1 Satz

Senkschraube M5 
x 16+  
Rosette

05.041.290.9 1 Satz

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P

P

P

P

P



64

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

Montagehilfe 
für Käfigmutter

MIR00114

–	� Zum Erleichtern des Einclipsens
	 der Käfigmutter in die Profile.

	� Material
	 – �Federstahl.

	� Lieferumfang
	 – 1 �Montagehilfe.

Bestell-Nr. VE

01.130.985.9 1 Stk

Befestigungsset T-Nut M5 breit
für MIR2/Smaract®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	� Lieferumfang
	 – 100 Federmuttern M5 breit.
	 – 100 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
	 – 20 Käfigmuttern M5 / Blech 1,5 mm.
	 – 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

	� Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20125

MEC20126

MEC20126

Befestigungsset  

Lochraster M5 / Blech 1,5 mm 

für MIR2/Smaract®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	 Lieferumfang
	 – 100 Käfigmuttern M5 / Blech 1,5 mm.
	 – 100 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
	 – 20 Federmuttern M5 breit.
	 – 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

Befestigungsset Lochraster- 
Serverprofil M5/Blech 2,5 mm  
für MIR2/DCM®/Smaract®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	 Lieferumfang
	 – 100 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm.
	 – 100 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
	 – 20 Federmuttern M5 breit.
	 – 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

	� Lieferzustand
	 – Satzweise.

Befestigungsset T-Nut M5 
schmal für DoubleProRack®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
	 und 19"-Einbauten.

	 Lieferumfang
	 – 100 Federmuttern M5 schmal.
	 – 20 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
	 – 50 Zylinderschrauben M5 x 10.
	 – 30 Linsenschrauben FormZ M5 x 8.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20127

Befestigungsset Lochraster M5
für DoubleProRack®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
	 und 19"-Einbauten.

	 Lieferumfang
	 – �100 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm.
	 – �50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
	 – �40 Federmuttern M5 schmal.
	 – �40 Zylinderschrauben M5 x 10.

	 Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20126

Bestell-Nr. VE

05.041.320.9 1 Satz

Bestell-Nr. VE

05.041.321.9 1 Satz

Bestell-Nr. VE

05.041.325.9 1 Satz

Bestell-Nr. VE

05.041.323.9 1 Satz

Bestell-Nr. VE

05.041.322.9 1 Satz

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P

P



65

Befestigungsset Lochraster M5
für ConAct®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	 Lieferumfang
	 – 50 Käfigmuttern M5 / Blech 1,5 mm.
	 – 50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
	 – 50 Zylinderschrauben M5 x 8.
	 – 25 Sperrzahnmuttern M5.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20096

Bestell-Nr. VE

05.041.324.9 1 Satz

MEC20097

Typ 2

Frontplatten-Befestigungsset  
Lochraster M5/Blech 2,5 mm
für MIR2/DCM®/Smaract®/ 
DoubleProRack®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	� Lieferumfang
	 – �Typ 1: 

50 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm. 
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.

	 – �Typ 2: 
50 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm. 
50 Senkschrauben M5 x 16. 
50 Rosetten.

	� Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20098

Typ 1

MEC20097

Typ 2

Frontplatten-Befestigungsset  
T-Nut M5 schmal

für DoubleProRack®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	� Lieferumfang
	 – �Typ 1: 

50 Federmuttern M5 schmal. 
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.

	 – �Typ 2: 
50 Federmuttern M5 schmal. 
50 Senkschrauben M5 x 12. 
50 Rosetten.

	� Lieferzustand
	 – �Satzweise.

MEC20129

Typ 1

MEC20130

Typ 2

Frontplatten-Befestigungsset  
Lochraster M5/Blech 1,5 mm
für MIR 2/Smaract®/ConAct®

–	 Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	� Lieferumfang
	 – �Typ 1: 

50 Käfigmuttern M5 / Blech 1,5 mm. 
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.

	 – �Typ 2: 
50 Käfigmuttern M5 / Blech 1,5 mm. 
50 Senkschrauben M5 x 16. 
50 Rosetten.

	� Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20098

Typ 1

Frontplatten-Befestigungsset  
T-Nut M5 breit

für MIR2/Smaract®

–	� Zum Befestigen von 19"-Frontplatten 
	 und 19"-Einbauten.

	� Lieferumfang
	 – �Typ 1:  

50 Federmuttern M5 breit. 
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.

	 – �Typ 2: 
50 Federmuttern M5 breit. 
50 Senkschrauben M5 x 12. 
50 Rosetten.

	� Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20129

Typ 1

MEC20130

Typ 2

Ausführung Bestell-Nr. VE

Typ 1: Schraube FormZ 05.041.335.9 1 Satz

Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.340.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

Typ 1: Schraube FormZ 05.041.336.9 1 Satz

Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.341.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

Typ 1: Schraube FormZ 05.041.337.9 1 Satz

Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.342.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

Typ 1: Schraube FormZ 05.041.338.9 1 Satz

Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.343.9 1 Satz

P

P



66

Federmutter

–	 Zum Einclipsen in T-Nut 
	 an beliebiger Stelle.

–	� Typ 1: M5 breit. 
für MIR2/Smaract. 
Größe Nutenstein: 10 x 13 mm.

–	� Typ 2: M5 schmal. 
für DoubleProRack. 
Größe Nutenstein: 8 x 13 mm.

–	� Typ 3: M6. 
für MIR2/Smaract. 
Größe Nutenstein: 10 x 13 mm.

	� Lieferumfang
	 – 50 Federmuttern.

	� Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC00060

Käfigmutter

–	 Zum Einclipsen in Profilen mit Lochraster.

–	� Typ 1: Blech 1,5 mm. 
für MIR2/Smaract/ConAct.

–	� Typ 2: Blech 2,5 mm 
für MIR2 Server/Smaract Server/  
DoubleProRack mit 19" Lochraster.

	 Lieferumfang
	 – 50 Käfigmuttern.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise

MEC20139

Linsenschraube

–	 IEC DIN 967.

	 Lieferumfang
	 – 50 Linsenschrauben FormZ.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20140

Senkschraube und  
Rosette

–	 IEC DIN EN ISO 7047.

	 Lieferumfang
	 – 50 Senkschrauben.
	 – 50 Rosetten.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

MEC20141

MEC80020

Linsenschraube
selbstfurchend

–	 DIN 7500.
–	� Passend für System-Zubehör, das an der Innenseite 

der 19"-Profile befestigt wird.
–	� Geeignet für 19"-Stahl- und 

19"-Aluminium-Profile.
–	� Einfache Verschraubung.

	 Lieferumfang
	 – 50 Linsenschrauben M6x10.

	 Lieferzustand
	 – Satzweise.

Ausführung Bestell-Nr. VE

Typ 1: M5 breit 01.350.431.9 1 Satz

Typ 2: M5 schmal 05.041.503.9 1 Satz

Typ 3: M6 01.350.405.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

M5: Typ 1: Blech 1,5 mm 05.041.513.7 1 Satz

M5: Typ 2: Blech 2,5 mm 05.041.518.7 1 Satz

M6: Typ 1: Blech 1,5 mm 05.041.514.7 1 Satz

M6: Typ 2: Blech 2,5 mm 05.041.519.7 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

M6 x 10 05.041.334.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

M5 x 10 05.041.330.9 1 Satz

M5 x 16 05.041.331.9 1 Satz

M6 x 10 05.041.332.9 1 Satz

M6 x 16 05.041.333.9 1 Satz

Ausführung Bestell-Nr. VE

M5 x 12 05.041.203.9 1 Satz

M5 x 16 05.041.290.9 1 Satz

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P

P

P

P

P
P



67

MEC20226

Zylinderschraube
mit Innensechskant

–	 IEC ISO 4762 (modifiziert).

	 Lieferumfang
	 – 1 Satz à 50 Stück.

MEC20225

Tensiloc-Mutter

	 Material
	 – Stahl vernickelt.

	 Lieferumfang
	 – 1 Satz à 50 Stück.

L Ausführung Bestell-Nr. VE

8 M 5 05.041.574.8 1 Satz

8 M 5 mikroverkapselt 05.041.575.9 1 Satz

Bestell-Nr. VE

05.041.533.8

MEC20227

MEC20228

Linsenschraube
mit Kreuzschlitz

–	 IEC DIN EN ISO 7045.

	 Lieferumfang
	 – 1 Satz à 50 Stück.

L Ausführung Bestell-Nr. VE

8 M 5 ohne Scheibe 05.041.611.8 1 Satz

12 M 4 ohne Scheibe 05.041.609.8 1 Satz

12 M 5 mit Scheibe 05.041.613.8 1 Satz

16 M 5 mit Scheibe 05.041.614.8 1 Satz

16 M 6 mit Scheibe 05.041.616.8 1 Satz

Verteilerbox

–	� Zur Aufnahme von Hutschienen-
	� Komponenten aus der Installationstechnik, wie 

Sicherungen, Klemmen, Relais etc.
–	� Im eingebauten Zustand ist die Montageebene nach 

vorn ausziehbar, verriegelbar und erleichtert 
dadurch wesentlich die Verdrahtung der einzelnen 
Komponenten. 
Nicht bei Ausführung „Festeinbau“. 
Auf Wunsch: Fertig bestückt und  
verdrahtet lieferbar. 
Andere Varianten und Ausführungen auf 
Anfrage.

–	�� Einbauraum für bis zu 22 Installationsgeräte mit 
jeweils 18 mm Breite.

–	� Montage der TS35 Hutschiene auf  
mehrere Ebenen durch einfache Steckverbindung. 
Nicht bei Ausführung „Festeinbau“.

–	� „Snap-in“-Montage von Hutschienen- 
komponenten.

–	� Freier Zugang zur Schutz- und Nullleiterschiene von 
vorn.

–	� Verschiedene Positioniermöglichkeiten 
für N- und PE-Schiene vorbereitet. 
Nicht bei Ausführung „Festeinbau“.

–	� Kabeleinführung hinten über  
Bürstenleiste (optional über  
Durchführungstüllen).

–	� Zugentlastung innenliegend und somit von vorn 
zugänglich.

–	� Beschriftungsstreifen frontseitig über  
und unter dem Einbauraum.

–	� Einsatzmöglichkeiten zur Stromverteilung bei 230 V 
AC, aber auch im Kleinspannungsbereich (z. B. 48 V 
DC).

–	 19"-Einschub, 3 HE, Tiefe 150 mm.

	 Material/Oberfläche
	 – �Verkleidungsteile pulverbeschichtet 

RAL 7035 lichtgrau Struktur.
	 – Korpus Stahlblech verzinkt.

	 Lieferumfang
	 – 1 Verteilerbox.
	 – �Inklusive N- und PE-Schiene,  

Kabeleinführung, Zugentlastungen, 
Leerfeldabdeckungen und Erdungssatz.

	 Lieferzustand
	 – Komplett montiert.

HEI00379

B H T HE 19" Ausführung Bestell-Nr. VE

482,6 134 150 3 • Ausziehbar 03.013.385.1 1 Stk

HEI20282

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit



68

VERTIV™ KNÜRR® SYSTEMZUBEHÖR

Kabelanschlussdose

ELM00033

–	 Für die 230 V-Elektroinstallation bauseits.
–	 Als ortsfester Übergabepunkt.
–	 Einfache und schnelle Montage.

	 Lieferumfang
	 – 1 Kabelanschlussdose.

ELM00034

Türkontaktschalter

ELM00137

–	 Ein -/Aus-Schalter 4 A, 230 V ~.
–	� Betätigung durch Öffnen und Schließen  

der Tür.

	 Lieferumfang
	 – 1 Türkontaktschalter (nicht verdrahtet).
	 – 1 Haltewinkel.
	 – Montagematerial.

Reihenklemmkasten

ELM00128

–	 Für die 230 V-Elektroinstallation bauseits.
–	 Mit Reihenklemme 8 x 42.
–	 Einführung Pg 11/16.
–	 IP 54.

	 Material
	 – Schlagfestes, flammwidriges Polystyrol.

	 Lieferumfang
	 – 1 Reihenklemmkasten.
	 – 4 Pg-Anbaustutzen Pg11.

Bestell-Nr. VE

01.110.722.9 1 Stk

für Schranktyp ConAct 01.110.722.9.001 1 Stk

Bestell-Nr. VE

00.078.720.9 1 Stk

Bestell-Nr. VE

01.117.521.9 1 Stk

Potential-Ausgleichsschiene

–	 Zur zentralen Erdung aller Schutzleiter.
–	 Mit plombierbarer Haube.
–	� Anschlussmöglichkeiten:  

1 x Rundleiter 8–10 mm Ø 
1 x Flachband bis 30 mm Breite oder 
Rundleiter 8–10 mm Ø.

–	� 7 x ein- oder mehrdrähtige Leiter bis 
16 mm2 oder feindrähtige Leiter bis 
10 mm2.

	 Material
	 – �Fußplatte und Abdeckkappe  

schlagfester Kunststoff.
	 – �Kontaktleiste Messing vernickelt.

	 Lieferumfang
	 – 1 Potential-Ausgleichsschiene.

ELM00114

Erdungsschiene

–	� Zur sicheren Erdung bzw. zum Potential-
	 ausgleich von Geräten und Einbauteilen.

	 Material
	 – Elektrolyt-Kupfer 9 x 9.

	 Lieferumfang
	 – 1 Erdungsschiene.
	 – 2 Schienenböcke.
	 – Montagematerial.

ELM00068

Bestell-Nr. VE

01.117.524.3 1 Stk

HE Ausführung Bestell-Nr. VE

24 für DoubleProRack 01.240.546.9 1 Stk

21 für DoubleProRack 01.240.545.9 1 Stk

18 für DoubleProRack 01.240.544.9 1 Stk

15 für DoubleProRack 01.240.543.9 1 Stk

45 für MIR2 / DCM 01.110.709.9 1 Stk

41 für MIR2 / DCM 01.110.708.9 1 Stk

12 für MIR2 01.110.703.9 1 Stk

Kontaktklemme

–	� Für die sichere Verbindung von Geräten 
	 und Einbauteilen mit der Erdungsschiene.
–	 Für Kabel bis 25 mm2.

	 Lieferumfang
	 – 20 Kontaktklemmen.

DOP20016

Bestell-Nr. VE

01.110.715.9 20 Stk

Bemaßung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhöhe HE = genormte Höheneinheit kg = Gewicht 1 mm = 0.03937 inch

H = Höhe t = Einschubtiefe    1 HE = 44,45 mm 1 kg = 2.2046 pound

T = Tiefe L = Länge VE = Verpackungseinheit

           = Vorzugsartikel (verlässt unser  
		  Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
		  Achtung: Bei großen Aufträgen kann 
		  sich die Lieferzeit erhöhen.

P

P

P




